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Виїзд посадовців та держслужбовців під час війни: адвокат назвав законні підстави для перетину кордону

Законодавство окреслює великий перелік посадовців, яким заборонено вільний
перетин кордону в період воєнного стану.

За інформацією РБК-Україна, адвокат Ярослав Хлівний підкреслює, що обмеження
поширюються не тільки на центральні органи влади, але й на місцеве
самоврядування та керівників державних підприємств.

Серед осіб, яким виїзд за кордон без спеціальних дозволів заборонено, зокрема:

Високопосадовці: члени Кабінету Міністрів, заступники міністрів, керівники
центральних органів виконавчої влади та їхні заступники.
Офіс Президента та ВРУ: керівник Офісу Президента, його заступники, керівник
Апарату Верховної Ради та їхні заступники.
Силові структури та правоохоронці: голова СБУ, голова Нацбанку, прокурори,
представники Уповноваженого з прав людини, керівники МВС, ДБР та НАБУ.
Судді та обрані посадовці: народні депутати, депутати місцевих рад усіх рівнів,
судді Конституційного Суду та судді загальних судів.
Місцева влада: голови місцевих державних адміністрацій та їхні заступники.
Керівний персонал: керівники структурних підрозділів державних органів,
керівники державних унітарних підприємств та заступники голів виконавчих
органів товариств, де державна частка перевищує 50%.

"При наявності належних документів ці особи можуть перетинати кордон (наприклад,
наказ про відрядження чи відпускний квиток). Крім того, виїзд дозволено для
супроводу осіб, які перебувають під опікою чи доглядом", – пояснює адвокат.
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Як відбувається перевірка на кордоні та чи вимагають "Резерв+" від медиків

Як прикордонники визначають наявність таких обмежень для жінки, якщо вона
пред’являє лише паспорт?

"Перевірка проводиться за допомогою системи "Аркан", яка інтегрована з іншими
реєстрами. Тому прикордонник автоматично перевіряє всю інформацію через
електронну систему", – зазначає Ярослав Хлівний.

Експерт окремо акцентує на жінках-медиках. Хоча вони належать до
військовозобов’язаних, спеціальні правила не передбачають додаткових обмежень
для їхнього перетину кордону.

"Жодних інших обмежень не існує, а вимоги до жінок-медиків пред’являти "Резерв+"
є незаконними. Правилами такі вимоги не встановлені, тому обмежень немає", –
узагальнює адвокат.
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